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Q1 We will have Covid protocols in place upon reopening following the
provincial guidelines they may involve:

Answered: 58 Skipped: 17

Do not enter
if you feel...

One way
entrance and...

Hand Sanitizing

Hand Washing

Face Masks

Social
Distancing

Washroom
access...

Avoiding
physical...

Sanitizing the
facility aft...

Are there any
other...
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77.59% 45

55.17% 32

74.14% 43

34.48% 20

65.52% 38

75.86% 44

39.66% 23

74.14% 43

56.90% 33

29.31% 17

Total Respondents: 58  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Do not enter if you feel unwell!

One way entrance and exit

Hand Sanitizing

Hand Washing

Face Masks

Social Distancing

Washroom access restrictions

Avoiding physical contact

Sanitizing the facility after each function

Are there any other precautions you would like to have in place?
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20.27% 15

37.84% 28

43.24% 32

Q2 Which best describes your attitude toward returning to a worship
service at church?

Answered: 74 Skipped: 1

Total Respondents: 74  

I will return
the first...

I will return
at first...

Not sure.
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I will return the first opportunity we have.

I will return at first opportunity but with some concerns and precautions.

Not sure.
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63.01% 46

64.38% 47

63.01% 46

69.86% 51

5.48% 4

Q3 Are there other signals you would want to see before you return to
attend a meeting and small gatherings? Select all that apply?

Answered: 73 Skipped: 2

Total Respondents: 73  

Local
businesses a...

Local
restaurant...

Schools are
open again

Most social
distancing...

None of these
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Local businesses are open again

Local restaurant seating areas are open again

Schools are open again

Most social distancing recommendations have been lifted

None of these
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0.00% 0

20.55% 15

60.27% 44

20.55% 15

Q4 Which of the following best describes the attendance level at which you
would be comfortable attending a worship service? I would be comfortable

attending if the sanctuary is:
Answered: 73 Skipped: 2

Total Respondents: 73  

Filled to
capacity (ev...

Three-quarters
filled (some...

Half filled
(most people...

One quarter
filled (most...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Filled to capacity (every seat taken)

Three-quarters filled (some empty seats throughout but no empty rows)

Half filled (most people have empty seats either beside them or in front of them)

One quarter filled (most people have empty seats beside them and in front of them)
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9.33% 7

14.67% 11

64.00% 48

14.67% 11

Q5 Which of the following would you prefer for our church?
Answered: 75 Skipped: 0

Total Respondents: 75  

Resume in
person worsh...

Continue
meeting via...

On line (Zoom)
and in perso...

Not sure
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Resume in person worship services immediately

Continue meeting via Zoom

On line (Zoom) and in person (sanctuary) service

Not sure


